Considerando a posic¢do inicial x, = zero e o instante inicial do experimento como
zero, complete a tabela, assinalando os instantes em que o mavel se localizou nas
posi¢des xq, X1, X2, X3 € X4.

OBS: ndo esqueca que o crondmetro informa o At gasto em CADA INTERVALO, logo,
uma vez arbitrando to = 0, t; equivalerd a leitura do 12 intervalo, t, asomado
primeiro com a do segundo e assim sucessivamente.

Com os dados da tabela 3 construa o grafico x versus At deste movimento.

Posi¢do ocupada pelo movel (m) | Instante (s)
%= 0,00 to= 0,000
X1= e
&= tp=
X3= t3=
X4= Lg=

TABELA 3

Com base na tabela 3, eleve o tempo ao quadrado e complete a tabela 4

Posicdo ocupada pelo movel (m) | Instante (s)
¥o= BI00. ty*= 0,000

x]_: : t12=

5= agz, logo, a declividade (figura 2) nos forne

gréfico:

t2

Figura 2 - grafico x versus t*




